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SÉANCE DU 6 NOVEMBRE 2023 
 
Convoqué le 24 octobre 2023, le Conseil Municipal s’est réuni à la Mairie le 6 novembre, à 
20 heures 30 sous la présidence de Madame Anita BENIER, Maire.        

Secrétaire de séance : Monsieur François MOREAU 
 
Le procès-verbal de la séance précédente est approuvé et signé 
 
Monsieur Tony GELIN, nouveau gérant du commerce est venu se présenter, exposer son 
projet et les différents services qu’il souhaiterait mettre en place. L’ouverture de «P’Osez 
L’Instant » (nouveau nom du café) est prévue mi-janvier.  
 
2023-36 DEMANDE DE SUBVENTION AU DÉPARTEMENT PROJET D’INTÉRÊT 
COMMUNAL (VOLET 3) 
Présentation du projet de création d’un espace partagé réservé aux vélos et aux piétons le long 
de la Route Départementale n° 105 pour un montant estimé de 155 685 euros HT. Accord à 
l’unanimité. 
Le Conseil Municipal autorise Madame le Maire à déposer un dossier de demande de 
subvention au Département au titre du Volet 3 de la politique de Mobilisation du Département 
en faveur des territoires. 
 
2023-37 POINT SUR LES TRAVAUX 

- Vestiaires du stade : changement de la chaudière pour un montant de 8 049 euros TTC. 
- Salle polyvalente : Installation d’un nouveau chauffage électrique plus performant et 

isolation du plafond par 30 cm de laine de roche, ces travaux ont été subventionnés à 
hauteur de 10 036 euros accordé par le Fond de concours de la Communauté de 
Communes. Le compteur électrique passe à 36 KWh, puissance suffisante pour 
alimenter tous les équipements de la salle. 
La serrure de la porte d’entrée a été réparée. 

- Réseau d’eau : : réfection totale sur 1,2 km de la conduite d’eau au niveau de Préazon. 
Quelques soucis de bulles d’air dans le réseau qui vont se résorber avec le temps et les 
purges réalisées. 

- Appartement 25 rue des Pensées : le mur de l’entrée a été refait (tapisserie + peinture) 
par l’entreprise AEP Peinture. 

- Appartement 24 rue de Mocquesouris : Eric et Sébastien feront de la peinture pour 
remettre en état le logement. 

- Cantine : les blocs de secours ont été installés 
- Eglise : le SDIS a émis un avis favorable pour le contrôle de sécurité. 
- Fibre : travaux en cours, sauf partie enterrée des hameaux, mise en attente par le 

Département en raison d’un litige avec le délégataire. 
- Sécurisation de la Renardière : Présentation des plans validés, l’appel d’offres va être 

mis en ligne pour un retour des réponses au 4 décembre. Travaux prévus 1er semestre 
2024. 

- Liaison douce : 9 propriétaires vont être contactés pour l’achat d’une bande de 
4 mètres nécessaire à la conduite du projet. 

 
2023-38 DEMANDE DE SUBVENTION MFR 
La MFR de Chaingy demande une subvention pour la scolarité de deux enfants Bacconnais 
dans leur établissement, refus à l’unanimité. 
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2023-39 QUESTIONS DIVERSES 

 La Gendarmerie tiendra une permanence le 14 novembre en Mairie et se propose de 
rencontrer les administrés dans le village. 

 L’inauguration des logements construits en partenariat avec LogemLoiret a eu lieu le 
28 octobre et la remise des clés aux locataires sera le 13 novembre. 

 Nous sommes en discussion quant à l’harmonisation de l’âge des bénéficiaires du colis 
de fin d’année et du repas des aînés : 70 ans pour tous à partir de 2024 serait 
envisageable. La réflexion est ouverte. 

 Rappel de l’agenda des commémorations (11 novembre) du repas des aînés 
(12 novembre) et du prochain Conseil Municipal le 18 décembre 2023. 
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